

Суд не освободил бывшую замглавы прионежской администрации от выплаты 56 млн рублей



Деньги экс-чиновница должна выплатить в качестве компенсации вреда, нанесенного окружающей среде при передаче сельскохозяйственных земель под элитное коттеджное строительство.

Арбитражный суд Карелии не стал освобождать бывшую замглавы администрации Прионежского района Евгению Сухорукову от выплаты 55,9 млн рублей в пользу районной администрации. Резолютивная

часть решения опубликована в картотеке арбитражных дел.

В апреле 2016 года Петрозаводский городской суд обязал Сухорукову выплатить 57,8 млн рублей в качестве компенсации ущерба, нанесенного бывшей чиновницей окружающей среде. Суд посчитал, что в 2012 году Сухорукова воспользовалась своими полномочиями и подписала документы о передаче особо ценных земель сельхозназначения под элитное коттеджное строительство. Годом ранее за то же правонарушение суд Петрозаводска приговорил бывшую чиновницу к трем годам лишения свободы условно.

В июле 2017 года Евгения Сухорукова обратилась в Арбитражный суд республики с просьбой признать ее банкротом. В случае положительного решения суда она могла бы не выплачивать указанную сумму (она уменьшилась с 57,8 до 55,9 млн рублей).

19 февраля Арбитражный суд частично удовлетворил иск Сухоруковой.

«Освободить гражданку Сухорукову Евгению Александровну от исполнения обязательств, за исключением обязательств по возмещению вреда, установленных решением Петрозаводского городского суда от 18.04.2016 по делу № 2-2237/2016, в размере 55 963 895,75 рубля», – говорится в резолютивной части решения.

Определение суда можно обжаловать в вышестоящей инстанции.